
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Βερανζέρου 22, 6ος όροφος – Αθήνα. Τηλ. 210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434 

www.omosp-goneon-athinas.org 

 

Αθήνα 24-04-2014  

 

Δελτίο Τύπου 

«Από Δευτέρα θα συμπληρωθούν όλα τα κενά!!!» 

 

 Αυτή είναι η απάντηση του κου Γκίνη Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης στην Αττική. Δεν 

είναι δήλωση που έγινε με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, είναι δήλωση κατά την συνάντηση που είχε με 

εκπρόσωπους της ΑΣΓΜΕ, της ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, ενώσεις Γονέων, μαθητές και εκπαιδευτικούς 

σήμερα 23/4/2014, σαράντα μέρες πριν κλείσουν τα σχολεία αναγνωρίζουν και οι ίδιοι ότι υπάρχουν κενά 

εκπαιδευτικών, χαμένες διδακτικές ώρες με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας.  

Αυτό είναι το μεγαλείο της υποκρισίας του Υπουργείου Παιδείας !!!! 

 Εκείνοι που στερούν την γνώση και φέρνουν την ανισότητα στα σχολεία δεν είναι οι αγώνες και οι 

απεργίες, είναι η πολιτική του Υπ. Παιδείας και της Κυβέρνησης. 

Αυτοί απέλυσαν 2.000 εκπαιδευτικούς και δημιούργησαν 40.000 χαμένες ώρες την εβδομάδα. 

Αυτοί πέταξαν τα παιδιά μας από τα ΕΠΑΛ καταργώντας 40 ειδικότητες τις οποίες χάρισαν σε 

ιδιωτικά ΙΕΚ. 

 Αυτοί είναι που καταργούν σχολεία, που στοιβάζουν τους μαθητές σε 28αρια και 30αρια τμήματα, 

που καταργούν την μεταφορά των μαθητών και δεν τους επιτρέπουν την πρόσβαση στο σχολείο . 

 Αυτοί που ευθύνονται για τις χαμένες διδακτικές ώρες επιχειρούν τώρα με Προεδρικό Διάταγμα να 

μας πείσουν ότι τάχα ενδιαφέρονται για την μόρφωση των παιδιών μας, νοιάζονται για την αναπλήρωση 

των χαμένων διδακτικών ωρών. 

 Για άλλη μια φορά οι αρμόδιοι του Υπ. Παιδείας αναγνωρίζουν τα προβλήματα για τα οποία οι ίδιοι 

ευθύνονται και δημιουργούν στα σχολεία των παιδιών μας, επικαλούνται όμως «αντικειμενικούς λόγους», 

έτσι βαφτίζουν τώρα την αντιεκπαιδευτική πολιτική τους. Είναι φανερό ότι τα φτωχόπαιδα για τα οποία 

κόπτονται στους λόγους τους είναι η <<παράπλευρη απώλεια>> στην μάχη για την καθιέρωση του νέου 

σχολείου ,πχ μαθητές των ΕΠΑΛ που έχουν επιλέξει να γίνουν βρεφονηπιοκόμοι δεν έχουν διδαχτεί ούτε 

μια ώρα το μάθημα την ανατομίας στο οποίο θα εξεταστούν στις πανελλαδικές του Μαΐου!!!  

 Την ίδια ώρα, κατά τα λεγόμενα του κου Γκίνη είναι αποφασισμένοι να προχωρήσουν στις εξετάσεις 

από την τράπεζα θεμάτων για την Α’ Λυκείου, παρά τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και είναι 

γνωστά στο Υπ. Παιδείας. 

 Είναι ξεκάθαρο τώρα πια ότι καμιά σκοτούρα δεν έχουν για την μόρφωση των παιδιών μας. 

Μοναδική τους έννοια είναι να εφαρμόσουν το «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» και τις οδηγίες της Ε.Ε. τιμωρώντας 

τους μαθητές και απειλώντας τους εκπαιδευτικούς με πειθαρχικούς ελέγχους. 

 Τρομοκρατούν τους μαθητές και ποινικοποιούν τους αγώνες τους, έτσι νομίζουν ότι θα τους βάλουν 

μυαλό ώστε να συναινέσουν στην αμορφωσιά που τους προτείνουν. 

 Έτσι  νομίζουν πως θα εκδικηθούν τους εκπαιδευτικούς που δεν σιώπησαν στις διαθεσιμότητες και 

στις απολύσεις. Έτσι νομίζουν πως θα πείσουν τους γονείς ότι ενδιαφέρονται για τα παιδιά μας. 

Δεν μας πείθουν!!! 

Έρχονται με τον φόβο να επιβάλουν το «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ». 

Δεν θα τους το επιτρέψουμε! 

Καλούμε όλους τους γονείς σε επαγρύπνηση. Τίποτα δεν έχει τελειώσει. Τίποτα δεν είναι δεδομένο. 

Όλοι και όλες στην Απεργία την 1η Μάη. 

Όλοι και όλες στις απεργιακές συγκεντρώσεις. 

Μαζικά, ταξικά και οργανωμένα. Αυτή είναι η απάντηση μας. 

 

   Κ Α Λ Ο Υ Μ Ε  Τ Ω Ρ Α  Τ Η Ν  Κ Υ Β Ε Ρ Ν Η Σ Η :  
 να αποσύρει την απαράδεκτη εγκύκλιο-Π.Δ. για την λεγόμενη αναπλήρωση των διδακτικών ωρών.  
 να εξεταστούν οι μαθητές της Α΄ Λυκείου όπως και τα προηγούμενα χρόνια με θέματα που θα βάλει 

αποκλειστικά ο διδάσκοντας και όχι με βάση την τράπεζα θεμάτων. 
 να εξεταστούν οι μαθητές όλων των τάξεων του Λυκείου σ’ αυτά που έχουν διδαχθεί και όχι σε αυτά που θα 

έπρεπε να έχουν διδαχθεί. 
 να μην ποινικοποιηθούν οι μαθητικοί αγώνες 

http://www.omosp-goneon-athinas.org/


 


